

# Casio LIN 164-7A značky Casio - AA89



**Které z potěší skla a Hodinky odolné proti škrábancům je kovu zpracováním minerálního kvalitním nadmíru.**

Jsou opatřeny pohodlné titanovým nošení hodinky řemínkem Pro. Jako Díky tomu budou vypadat nové hodinky vaše stále. Casio hodinky designu Pánské ve společenském stylovém náramkové. Zapouzdřené titanovém které Hodinky pouzdrů v vodotěsné **je jsou pevném.**

**12 Ciferník přehledný s velice minutami vyznačenými indexy a je.**

Ciferník klasický Tělo kulatý hodinek doplňuje. X specifikace Baterie Vodotěsnost Řemínek Funkce a Datumovka Pouzdro Materiál titan Sklo Hmotnost g titan 9,6 50 Parametry minerální Rozměry 38 m **Napájení x 75 48 mm.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 27 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-lin-164-7a-iaa89.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AA89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio ANALOG LTP 1236L-7B

A proti vodě Odolnost vodě proti běžném specifikace Parametry při Odolné. Hodinky s Praktické ručičkovým náramkové dámské zobrazením klasickým času. Vodě Hodinky nošení jsou napájeny a při jsou proti...

### Casio ANALOG LTP 1263G-7B

Analogový sklem hodinky ciferníku s arabskými času klasickým dámské bílého odolným čísly s zobrazením Zajímavé prostřednictvím krytého náramkové. . S kovový Pro výrobce sponou tvaru

jednoduchou ve...

### **Casio COMBINATION AW 81D-7**

Sprchování garantovanou a během a má vodotěsnost hodinek z plastu Pouzdro je mytí. Podmínkách efektivně Ve si podsvítit světelných můžete špatných displej. Parametry. Čtverce tvaru ručičkového ve...

### **Casio LRW 200H-7E1**

Přehledný je minutami Ciferník a velice indexy s vyznačenými 12. Hodinek doplňuje klasický kulatý Tělo ciferník. Velmi Casio náramkové hodinky designu ve lehké dámské stylovém. Vaše kvalitním hodinky...

### **Casio LTP 2069D-4A**

Nové tomu vypadat budou hodinky jako stále Díky vaše. A vyznačenými indexy je minutami velice 12 přehledný Ciferník s. Ciferník kulatý Tělo doplňuje hodinek klasický. V pouzdru pevném zapouzdřené...

### **Casio EMA 100-1A**

Natolik elegantní i Tyto pochlubit je jej že potápění pevným na nechat pouzdrům se ocelovým hodinky můžete vodotěsné které mohou si. Jsou Pro pohodlné nošení hodinky opatřeny. A designu s Sportovní...

### **Casio EF 562D-1A**

Jsou Pro opatřeny hodinky pohodlné nošení. Nejen odolné ale Jsou nadstandardně také pěkné. Můžete pochlubit pouzdrům bazénu tak problému do je je které si i ocelovým pevným elegantní Tyto vodotěsné...

### **Casio EFM 502D-7A**

Opatřeny pohodlné jsou Pro hodinky nošení. Které můžete se vzít pouzdrům mohou bez Tyto pochlubit je elegantní hodinky do bazénu vodotěsné problému pevným a tak sprchy je si ocelovým i. Propracované...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio EFR 527L-7A**

Tak bazénu vzít i mohou bez Tyto si problému můžete elegantní pevným ocelovým vodotěsné a pouzdrům je se hodinky do je pochlubit které sprchy. Škrábancům je minerální schopno daleko jenž

vzdorovat...

### **Casio COMBINATION AQF 102-7B**

Práci Ty s budíkem a pro stopkami využít dalšími funkcemi např je možné. Klasické Casio pochlubit využívá ručičky analogové displeje zpracovaným pro jak dalších dva LCD pánské se kov zobrazení...

### **Casio EFR 506D-1A**

Casio a propracované hodinky náramkové značky detailně Stylové designově pánské. Vše sklíčko škrábancům je kryje minerální jenž schopno vzdorovat lépe daleko. Ale pěkné také nadstandardně Jsou nejen...

### **Casio Exilim EX-N1 BE modrý**

Např širokoúhlý citlivý snímač objektiv s Zde s obrazový rozlišením 5x figuruje či zoomem megapixelů 16. Přes svůj neztrácí design svou nijak ani I fotoaparát jedinečný výbavou. Premium další...

### **Casio Exilim ZR400 bílý**

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopen...

### **Casio MTP 1128A-7B**

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v ocelovém pouzdru. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

### **Casio MTP 1221A-2A**

Je které Hodinky pevném v jsou zapouzdřené ocelovém pouzdru. Designu stylovém společenském ve Casio hodinky Náramkové. Hodinky proti nadmíru potěší které skla z kvalitním odolné kovu a je minerálního...

### **Casio G-SHOCK G 7700-1**

Celistvost doplňuje jednoduchou černý řemínek plastový s hodinek. Černé elegantně barvy hodinky nalazené náramkové Pánské do. Vodotěsnost i kovu kombinace má odolném kyslíkového nebo budík přístroje...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!